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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης για τον ψηφιακό μετασχηματισμό 

του 

Π. Ταγκαλής: «Ένας Δήμος συνοδοιπόρος των εξελίξεων»  

 

Ο Δήμος Δελφών ακολουθώντας τις εξελίξεις φιλοδοξεί να γίνει ένας «Έξυπνος Δήμος», 

εκσυγχρονίζοντας ακόμα περισσότερο τη λειτουργία και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του. 

Στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής στόχευσης η Οικονομική Επιτροπή αποφάσισε την 

υποβολή πρόταση για χρηματοδότηση του ψηφιακού μετασχηματισμού του Δήμου.  

Πιο συγκεκριμένα, η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δελφών αποφάσισε την υποβολή 

πρότασης στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα  Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία»,  

για την πράξη με τίτλο «Ανάπτυξη Εφαρμογών Έξυπνων Πόλεων και Τεχνολογιών για το 

Διαδίκτυο των Αντικειμένων (ΙΟΤ) του Δήμου Δελφών», ο προϋπολογισμός της οποίας 

ανέρχεται στα 740.000 ευρώ.  

Στη μελέτη του έργου παρουσιάζονται τα συνοπτικά συμπεράσματα που προκύπτουν από 

τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο Δήμος Δελφών, καθώς και οι δυνατότητες για 

περαιτέρω ανάπτυξη των ψηφιακών δράσεων που θα είναι απόλυτα εφαρμόσιμες με 

βάση τις ανάγκες που υπάρχουν. Επίσης, αποτυπώνονται όλες οι δυνατότητες του 

ψηφιακού μετασχηματισμού, ο οποίος θα βοηθήσει στην ανάπτυξη σωστής στρατηγικής 

επιλέγοντας έργα που είναι απαραίτητα για τους δημότες, τις υπηρεσίες και τις 

επιχειρήσεις.  

Ενδεικτικά, ως αναμενόμενα οφέλη του έργου, τόσο για τους εσωτερικούς χρήστες του 

Δήμου (προσωπικό κλπ.), όσο και τους εξωτερικούς χρήστες (πολίτες, επισκέπτες κλπ.), 

αναφέρονται τα εξής:  

 Μείωση λειτουργικού κόστους 

 Αποτελεσματικότερη λειτουργία του Δήμου με ταυτόχρονη βελτίωση της 

παραγωγικότητας του ανθρώπινου δυναμικού 

 Υλοποίηση καινοτόμων διαδικασιών και χρησιμοποίηση τεχνολογιών αιχμής 

 Ο δήμος θα αποκτήσει μια δυναμική και σύγχρονη εικόνα εφάμιλλη μεγάλων 

εθνικών ή διεθνών φορέων 



 Συμβολή στην αρτιότερη οργάνωση και αρχειοθέτηση του αρχείου που τηρεί ο 

δήμος και κατ’ επέκταση στη βελτιστοποίηση πλήθους ενεργειών που συνδέονται 

με αυτό (προβολή, αναζήτηση, ανανέωση, εισαγωγή, τροποποίηση), 

 Βελτίωση παρεχόμενων υπηρεσιών 

 Παροχή ποιοτικά και ποσοτικά αναβαθμισμένων και σύγχρονων υπηρεσιών 

εξυπηρέτησης/ ενημέρωσης του Πολίτη 

 Δικαιότερη αντιμετώπιση των Πολιτών (εξίσωση κοινωνικών στρωμάτων, άμβλυνση 

των κοινωνικών ανισοτήτων και αποκλεισμών) εν συγκρίσει με τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες /ενημέρωση κ.λπ., 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή την απόφαση για την υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης του έργου δηλώνει: «Ο Δήμος Δελφών, έχοντας δημιουργήσει 

πλέον την υγιή βάση πάνω στην οποία σχεδιάζει την επόμενη μέρα του, προχωρά στο 

επόμενο βήμα που είναι και η μετατροπή του σε έναν έξυπνο Δήμο. Με την αξιοποίηση 

των νέων τεχνολογιών φιλοδοξούμε να τον καταστήσουμε ένα Δήμο πρότυπο, 

αυξάνοντας την παραγωγικότητά του, βελτιώνοντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες, αλλά και 

εξοικονομώντας πόρους που θα μπορούν να διοχετευθούν προς άλλες σημαντικές 

κατευθύνσεις. Οι εξελίξεις τρέχουν με υψηλούς ρυθμούς και εμείς στοχεύουμε στην 

πορεία αυτή  να είμαστε συνοδοιπόροι».  

 


